



ERRATA N° 03

CHAMAMENTO PARA CREDENCIAMENTO DE ARTISTAS E PROFISSIONAIS DE ARTE E CULTURA – EDITAL N° 01, 02 E 03/2024 _ TERESINA, PARNAÍBA E PICOS.

A Comissão de Credenciamento do SESC/AR/PI, no uso de suas atribuições resolve tornar público a 3ª Errata dos Editais de Chamamento para Credenciamento de profissionais e técnicos de arte e cultura n° 01 e 02 e 03/2024, para atender a programação sistemática dos cursos nas cidades de Teresina, Parnaíba e Picos do SESC/AR/PI.

Onde se lê:

- No item 6 do cronograma:

ETAPA	CRONOGRAMA
Publicação do edital	19/02
Período inscrição	20/02 à 04/03
Resultado Habilitação	12/03
Interposição de Recurso	13 e 14/03
Resultado Recurso	20/03
Divulgação audição (música)	20/03
Resultado final (artes cênicas, artes visuais e audiovisual)	21/03
Audição (música)	22 e 23/03
Divulgação Resultados Audição	26/03
Interposição de Recurso da Audição	27 e 28/03
Resultado Recurso da Audição	04/04
Resultado Final (música)	05/04

Leia-se:

- No item 6 do cronograma:



ETAPA	CRONOGRAMA
Publicação do edital	19/02
Período de divulgação da prorrogação	14 a 20/03
Prorrogação das inscrições	21/02 à 31/03
Resultado Habilitação	09/04
Interposição de Recurso	10 e 11/04
Resultado Recurso	26/04
Divulgação audição (música)	26/04
Audição (música)	02 a 04/05
Divulgação Resultados Audição	13/05
Interposição de Recurso da Audição	14 e 15/05
Resultado Recurso da Audição	23/05
Resultado Final	23/05

Tendo em vista as alterações acima, fica estabelecido novo prazo para divulgação do resultado final, qual seja de 23 de maio de 2024, permanecendo inalterados os demais dispositivos do instrumento convocatório.

Teresina (PI), 13 de maio de 2024.

Hildegarda Borges Sampaio

Presidente da Comissão de Credenciamento do Sesc/PI